

Infuzija kisikom – novi hit tretman

Beauty tretmani koji uključuju kisik zadnjih su godina jedan od vodećih hitova u svijetu ljepote. Posljednji u nizu je Lifting Mezo Oxyneedling koji kombinira nekoliko hit tretmana u jednom – limfnu drenažu, endodermalnu masažu, 'Oxyneedling' i infuziju kisikom, a sve o njemu otkrila nam je Antonija Tretinjak, vlasnica kozmetičkog salona De luxe.

"Ovaj tretman predstavlja idealan kontinuitet održavanja rezultata nakon botoxa i filera te služi kao nadopuna svim estetskim kirurškim zahvatima", objašnjava Antonija Tretinjak iz salona De luxe i dodaje: "Kombinacija oxyendodermije lica (drenaže, endodermalne masaže i propulzije tj. infuzije kisika) i 'needlinga', ultimativni je lifting tretman od strane medicinske struke priznat kao efikasna zamjena filerima i botoksu."



Tomislav Miletić/PIXSELL

Tretman započinje čišćenjem lica

Tretman počinje površinskim čišćenjem kože losionom i tonikom čime se odstranjuju sve nečistoće koje se na koži skupljaju tijekom dana: sebum, smog, nečistoća iz zraka i šminka. **Slijedi piling koji se suši na licu.**



Tomislav Miletić/PIXSELL

Piling koji se suši na licu čisti lice

"Riječ je o prirodnom pilingu na bazi algi koji vrlo precizno polira epidermis do savršenstva. Pruža remineralizaciju, obogaćuje kožu kisikom i priprema na pojačanu apsorpciju ostalih hranjivih tvari u tretmanu.", kaže vlasnica salona De luxe.



Tomislav Miletić/PIXSELL Limfna drenaža odvodi toksine

"Idući korak je endodermalna masaža koja djeluje na vezivno tkivo, učvršćuje i podiže tonus kože te predstavlja jednu vrstu gimnastike mišića. Ova faza je ključna za oblikovanje lica i dobivanje finih kontura.", naglasila je Antonija i otkrila tajnu 'Oxyneedlinga': **"Radi se o specijalnim dermarollerima koji sadrže velik broj mikroiglica izrađenih od specijalnog kirurškog čelika uz pomoć kojih protokolarnim „perforiranjem“ kože otvaramo milijune umjetnih kanalića putem kojih kisik i aktivni sastojci gotovih koktela preparata prodiru duboko u kožu i ciljano djeluju sukladno dijagnosticiranim indikacijama na koži."**



Tomislav Miletić/PIXSELL

Dermaroller s iglicama pospješuje samoobnavljanje kože

Ova tehnika **potiče proizvodnju fibroblasta i proces samoobnavljanja kože. Pomaže i osobama koje imaju problem hiperpigmentacije, dubokih bora i ožiljaka. Nakon toga slijedi posljednji korak tretiranja kože aparatom – propulzija tj. infuzija kisika, patentirana metoda unošenja kisika i aktivnih tvari duboko u kožu bez upotrebe igle.**



Tomislav Miletić/PIXSELL

Infuzija kisikom predstavlja revoluciju u njezi kože

"Posebnim aplikatorom pod snažnim kontroliranim pritiskom od 2 bara, kisik 98%-tne čistoće te aktivne tvari posebne molekularne težine unosimo u kožu, skroz do dermisa, gdje stimuliraju mikrocirkulaciju, sintezu kolagena i elastina, proizvodnju prirodnog hijalurona u koži, lipolizu masnoća te ubrzavaju metabolizam kože. Poput fine gumice brišemo sve manje bore, a one dublje postaju na očigled manje dok koža poprima vidljivo puniju i finiju strukturu.", istaknula je kozmetičarka iz salona **De luxe**.

Uz 'Oxyneedling' i infuziju kisikom koriste se posebni kokteli seruma prilagođeni raznim potrebama kože. 'White & Repair' izbjeljuje i regenerira, 'Lift & smooth' daje lifting efekt, 'Fill & Revitalize' popunjava mimičke bore. Tretman se polako dovršava gel maskom čiste alge Laminaria koja dodatno potiče staničnu aktivnost i učvršćuje kožu.



Tomislav Miletić/PIXSELL

Maska na bazi algi potiče staničnu aktivnost

"Tretman završavamo nanošenjem seruma i kreme iz linije 'Lift & Lumiere', posebno namijenjene za učvršćivanje i sjaj kože koja ujedno smanjuju vidljivost bora i ujednačava ten.", za kraj je dodala Antonija.



Tomislav Miletić/PIXSELL

Tretman završava nanošenjem seruma prema potrebama kože

Cijena **Lifting Mezo Oxyneedling tretmana u zagrebačkom salonu Deluxe (Ilica 21)** je 1200 kn , a pojedini segmenti tretmana mogu se izvoditi i odvojeno o čemu više možete saznati [ovdje](#).



Tomislav Miletić/PIXSELL

Lifting je vidljiv već nakon prvog tretmana

Više slika pogledajte u galeriji...

IDUĆI ČLANAK ►

[Nova adresa za beauty ovisnice](#)

